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3amaua Nel

|| YCJIOBUE

| TlepBasi Tpy6a HaNOJHSIET Pe3epByap Ha 6 MUHYT JOIbLIE, YeM
| Bropas. 06e TPy6bI HAMIOJIHAOT ITOT Xke pe3epByap 3a 4

| MHHYTBL 3a CKOJIBKO MUHYT HAIOJIHAET 3TOT pe3epByap OaHa

| BTOpast Tpy6a’
| PEIIEHUE:

-l-- L.

1

mfeibT] x+6 x 4

2| d | Al X x?—2x—24=0
FONEEE VI x — —4,Xx = 6

| oTBET: 6




3amaua Ne2

YCJIOBUE
g IleTa u BaHqa BbINOJIHAIOT OMHAKOBBIN TecT. [leTs oTBeyaeT 3a yac
Ha 8 BONpocoB TecTa, a Bana — Ha 9. OHU ofHOBpeMeHHO Hayaiu
OTBedyaThb Ha BOIIPOCHI TeCTa, U [leTsa 3aKOHYMII CBOU TeCT MO3/Ke
Banu Ha 20 MuHYT. CKOJIBKO BOIIPOCOB COAEPKUT TEeCT?

20 muHyT=1/3 yaca

PENIEHUE:
x x A

A V] t
M| 3% 3 X/8 8 9 3

B x 9 X/9 72
x=?=24

OTBET: 24
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3amaua Ne3

YCJIOBHE [puctaHn A 1 B pacnonoxeHbl Ha 03epe, paccTosiHie MeXAy HUMY
paBHO 390 kM. bapxa oTnpaBunach ¢ NOCTOAHHOW CKOPOCTbO U3 A B B.
Ha cneaytowmit aeHb oHa oTnpaBunach 06paTHO Co CKOpPOCTbiO Ha 3
KM/u Bonblue npexHen, caenas no Nyt 0CTaHOBKY Ha 9 yacos. B
pe3ynbTaTe OHa 3aTpaTuna Ha 00paTHbIA NyTb CTONbKO Xe BPEMEHMU,
CKONbKO Ha nyTb 13 A B B. Haiaute ckopoctb bapxu Ha nyti n3 A B B.
OTBET AanTe B KM/u.

PELLEHME:

N 390 390

A58 300 | x | 390 o
X 9% + 27x - 3:390 = 0
B>A[390 | x+3 | 390 +2 43¢ -130= 0
x+3
x=10 x=-13

OTBET:10




3amaua Ned

YCJIOBUE N3 nyHKTa A KpyroBow Tpaccbl BbleXan BenocuneauncT.
Uepe3 30 MUHYT OH ellle He BepHYCA B NYHKT A 1 U3

NyHKTa A CnegoM 3a HUM OTnpaBuCca MOTOLIMKNKUCT. Yepes

10 MUHYT Nocne oTnpaBneHua oH AorHan BenocuneancTa

B NepBbin pas, a eule yepe3 30 MUHYT Nocne 3Toro AorHan

ero Bo BTOpon pa3. HanauTte CKOpoCTb MOTOLIMKIIMUCTA, €CNun

AnuHa Tpacchl pasHa 30 kM. OTBeT fanTe B KM/ u.

PENIEHHUE:

3a 40 MUHYT BeNnoCcunNeaucT NpoxXoauT CTO/IbKO Xe, CKONTbKO
MOTOLIMKIUCT 3a 10 MUHYT, 3HAUYUT CKOPOCTb MOTOLIMKNUCTa B 4 pa3a
Donblue CKOpOCTU Benocuneancra

Bo3bmeM ckopocTb Benocuneaucta 3a X (km/4)

= CKOpPOCTb MoTOUMKNIUCTa 4X(KM/4);
= CKopocTb conmxeHnsa 3x(km/4)

3a 30 MUHYT MOTOLIMKIIUCT Npoexan Ha Kpyr bonblue, T.e. 30 KM,

T.€. CKOpPOCTb MOTOUMKNMCTa Ha 60 km/u bonblue
=> cKOpOCTb cObnmxerHumnsa 60 KM/y

3x =60 =>X=20 =>4x = 80kM/4 — CKOPOCTb MOTOLIMKJIUCTA

OTBET: 80
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3amada No5

YCJIOBHUE Uacbl co cTpenkamu nokasbisawT 11 yacos 20
MUHYT. Yepe3 CKOMbKO MUHYT MUHYTHaA CTpeska
B MepBbl pa3 nopaBHAETCA C YACOBOW?

PEIIIEHHUE:

CKOpOCTb MUHYTHOM CTpenkun B 12 pa3s
Oonblue CKOpOCTU YaCoBOM.
Ha undepbnarte 12 genenunit (No S MUHYT)

Myctb 1 (Aen/4) — CKOpOCTb YAaCOBOW CTPESKY,
Toroa 12 ( aen/4) — CKOpoOCTb MUHYTHOW
11 ( npen/y4) — ckopocTb cOnuxeHusn

B HayanbHbI MOMEHT «pacCToAHUE» MexXay cTpenkamMu 7 nonHbiX
nenenHnan 4/12 oaHoro geneHus

4 22
S 712 2
—=-2.60==- 60—— 60 ==-60=40
v 11 11 3

OTBET: 40




